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Több mint másfél
mázsás halat fogott

Döme Gábor egy hetet töltött Dél-Amerikában, hogy végül horogra kerítse ezt a fenséges ragadozót Fotó: Döme Gábor Facebook-oldala

Egy hetet töltött Dél-Ame
rikában, a Guyana dzsun
gel sűrűjében a kiskunhalasi 
Döme Gábor világbajnok ver- 
senyhorgász a civilizációtól 
elzárva, hogy szó szerint be
cserkéssze és végül horogra 
kerítse a fenséges ragado
zót. A  150 kilós példány fo
gásáról a horgász a közössé
gi oldalán számolt be.
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KISKUNHALAS/GUYANA A civi
lizációtól elzárva, internet és 
telefon nélkül egy hetet forga
tott a dzsungel kellős közepén 
a kiskunhalasi Döme Gábor, 
akinek több szép példányt is 
sikerült fognia.

-  Most először az életem
ben, férfiasan bevallom, de 
féltem ettől a haltól! Annyira 
erős, annyira vad és annyira 
nagy volt, hogy fékezhetetlen-

nek tűnt még az erős felszere
léssel is. Az is csoda, hogy a 
végén ez a kép elkészülhetett, 
hiszen közben úgy dobált min
ket, mint a rongyot, pedig elvi
leg már fáradt volt. Vad fejcsa
pásokkal próbált a lábamról 
leütni, de a legveszélyesebb az 
volt, amikor majdnem elérte a 
feje az én fejemet. Ha ez sike
rült volna neki, nem kérdés, 
hogy kinek a feje törik be -  ír
ta a közösségi oldalán a kis
kunhalasi horgász, aki a ho
rogra akadt arapaimák töme
gét csak tippelni tudta, mert 
a partra emelése és mérlegelé
se szigorúan tilos. Így a hos
sza, a vastagsága és a vélt ko
ra alapján tippelték körülbelül 
150 kilósra, ami Döme Gábor 
szerint már a helyi viszonyok 
között is nagynak számít.

-  Szerencsére a stáb többi 
tagjának sem lett semmi ba
ja, mindenki épen és egészsé
gesen megúszta a dzsungeltúrát,

miközben végig forgott a 
kamera, és olyan felvételek ké
szültek, amelyek hűen vissza
adják a megélt kalandokat és 
nehézségeket. Az erről készült 
film a tervek szerint március
ban lesz majd látható -  szá
molt be a különleges élmény
ről Döme Gábor, aki, mint írta, 
más fajta, különleges és veszé
lyes halakat is sikerült horog
ra csalnia, amelyeket szintén 
bemutat majd a kisfilmben.

A világbajnok horgász be
számolójában kiemelte azt is, 
hogy soha nem volt még úgy 
elzárva a világtól, hogy egy 
hétig ne lett volna internet, és 
ne tudta volna elérni a közös
ségi oldalait.

-  Baromi furcsa volt az első 
pár napban, hogy hiába nyom
kodom a telefonom, nem jön be 
semmi. Majd beletörődtem, és 
csak azzal foglalkoztam, ami 
körbevesz, ami valóban fon
tos. Tejesen más érzések 

szabadultak fel bennem, teljesen 
más volt minden, és lám ezt is 
túléltem. Már ezért megérte 
ide eljönni, és mindezt kipró
bálni - írta a horgásztúráról 
Döme Gábor, akinek nyolcéves 
kora óta szenvedélye a horgá
szat, édesapjával és nagybáty
jával járt horgászni az ország
ban található tavakhoz és fo
lyókhoz. A sporthorgászathoz 
szükséges tudást a helyi hor
gászoktól szerezte meg. Nem 
sok ember mondhatja el magá
ról, hogy amit 14 évesen meg
álmodott és célul tűzött ki ma
ga elé, azt sikerült is megva
lósítania. Az elmúlt évtize
dek alatt profi horgász lett, 
több világversenyt nyert, a té
ma szakírója lett és filmeket 
forgat, Kiskunhalason gyere
keknek szervez rendszeresen 
horgásztáborokat, ahol tudá
sát adja át és tanítja meg őket 
a halak és a természet szerete
tére és tiszteletére.
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